

**Если на деревьях листья пожелтели,
Если в край далёкий птицы улетели,
Если небо хмурое, если дождик льётся.
Это время года ОСЕНЬЮ зовется!**

В группе «Пчелки» прошел осенний утренник. Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года. На празднике дети водили хороводы, пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки, читали стихи, даже играли на музыкальных инструментах. Главным гостем праздника стала «Осень», которая угостила ребят сочными яблоками.

На протяжении всего праздника присутствовал положительный эмоциональный настрой, все получили массу приятных впечатлений.

